

习近平同马尔代夫总统穆伊兹会谈



1月10日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的马尔代夫总统穆伊兹举行会谈。这是会谈前，习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为穆伊兹和夫人萨吉达举行欢迎仪式。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京1月10日电(记者 朱超)1月10日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的马尔代夫总统穆伊兹举行会谈。两国元首宣布，将中马关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出，中国和马尔代夫是传统友好近邻，两国人民通过古代海上丝绸之路建立友好联系。中马建交52年来，两国始终相互尊重、相互支持，树立了大小国家平等相待、守望相助、互利共赢的典范。近年来，两国关系深入发

展，共建“一带一路”和各领域交流合作取得丰硕成果。新形势下，中马关系面临承前启后、继往开来的历史契机。将中马关系提升为全面战略合作伙伴关系，符合中马关系发展需要和两国人民期待。(下转第二版)

习近平同芬兰总统尼尼斯托举行视频会晤

新华社北京1月10日电(记者 孙奕)1月10日下午，国家主席习近平同芬兰总统尼尼斯托举行视频会晤。

习近平指出，芬兰是最早同新中国建交的西方国家之一，长期坚持对华友好政策，特别是尼尼斯托总统一直积极

致力于推动芬兰对华务实合作和各领域友好交往，我对此表示赞赏。近年来，中芬关系保持平稳发展，两国在森林工业、农食产品、信息通信、能源环保、科技教育、冬季运动等领域合作不断深化，给两国人民带来实实在在的好处，我对此感到高兴。习近平强调，中芬关系始终保持良好发展势头，根本原因是双方秉持相互尊重、平等相待、互利合作的原则。(下转第四版)

习近平复信美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂

(详见第二版)

习近平同突尼斯总统赛义德就中突建交60周年互致贺电

(详见第二版)

自治区十二届人大二次会议胜利闭幕

王君正讲话 洛桑江村主持 严金海陈永奇刘江出席
会议表决通过了关于政府工作报告的决议等



1月10日下午，自治区第十二届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，在拉萨胜利闭幕。自治区党委书记王君正出席闭幕会并讲话。本报记者 旦增西旦 摄



1月10日下午，自治区第十二届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，在拉萨胜利闭幕。这是闭幕会现场。本报记者 旦增西旦 摄

本报拉萨1月10日讯(记者 张黎 黎 刘文涛 唐启胜)10日下午，自治区第十二届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，在拉萨胜利闭幕。自治区党委书记王君正出席闭幕会并讲话。

全国人大常委会副委员长、自治区人大常委会主任洛桑江村主持闭幕会。严金海、陈永奇、刘江、王凯、尹红星、汪海洲、赖蛟、任维、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁、列确等出席。王君正在讲话中指出，自治区十

二届人大二次会议，在全体代表和与会同志共同努力下，圆满完成了各项议程，开得务实高效，实现了预定目标。会议期间，代表们以对党和人民高度负责的精神，认真履行法定职责，积极献计献策，展现了良好的精神风

貌和强烈的责任担当。这是一次衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，统一思想、凝心聚力、开拓进取的大会，必将进一步激励和鼓舞全区各族人民为全面建设社会主义现代化新西藏而团结奋斗。

王君正强调，2024年是实施“十四五”规划的关键之年，也是落实党的二十大精神 and 自治区第十次党代会部署的攻坚之年。各位代表要切实把思想和行动统一到党中央和自治区党委决策部署上来，按照自治区党委十届五次

全会暨区委经济工作会议和本次会议确定的目标任务，认真履职尽责、主动担当作为，恪尽职守、真抓实干，奋力推动西藏长治久安和高质量发展不断取得新成效。(下转第四版)